云南瑞丽一小区发现疑似病例

所在小区整体封闭

本报讯9月12日晚,云南省 瑞丽市新冠肺炎疫情防控工作 指挥部在市政府官网上连续发 布两则通告,称当地发现1例疑 似病例。

通告表示,由于奥星世纪 -期)小区发现1例疑似病例, 需要排查,为确保居民健康安 全,有效遏制疫情蔓延和扩散,

根据《传染病防治法》相关规定, 决定对奥星世纪(一期)小区采 取暂时封闭管理,开始时间为9 月12日18时,结束时间依据情 况另行确定。封闭期间,人员及 车辆只进不出,非小区人员禁止

此外,对奥星世纪(二期)小 区采取暂时自行居家隔离管理, 开始时间也是9月12日18时,结 束时间依据情况另行确定。在此 期间,小区居民要严格遵守居家 隔离有关规定。

瑞丽市疫情防控指挥部表 示,上述封闭及隔离期间,现场 工作组将组织给予各项相关服 务和保障,请各位居民住户给予 理解支持,不要惊慌,配合好防控

工作人员开展各项防控工作。指 挥部将根据后续工作进展及时发 布通告

瑞丽市地处云南省西南部, 隶属于德宏傣族景颇族自治州, 是一个以傣族、景颇族为主的边 境口岸城市,与缅甸国家级口岸 城市木娟毗邻。

(北日)

浙江岱山一外籍轮船7名船员核酸检测阳性

官方:已采取隔离措施

本报讯 据浙江省岱山县委宣 传部微信公众号消息,昨天岱山 县新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控工作领导小组办公室发布通 报称,9月9日中午,接舟山海关通

报,在岱山县海域待修的塞浦路 斯籍轮船"阿西诺伊"上发现7名 船员(菲律宾籍)涉新冠病毒核酸 检测阳性。接报后,相关部门立 即启动应急处置预案,并对境内

唯一一名密切接触者(引水员)实 施隔离观察并采样送检,经血清 抗体及核酸检测,结果均为阴性, 目前仍在继续隔离观察中。

昨天,"阿西诺伊"按国际人

道主义援助临时入境,该船上7 名新冠病毒核酸检测阳性船员已 闭环转运至岱山县定点医院接受 医学观察。目前该轮在指定锚地 海域进行隔离。



黄河三峡美 犹在画中游

这是9月12日在河南济源拍摄的黄河三峡景色(无人机照片)。济源黄河三峡景区位于小浪底水利枢纽工程上游。初秋时节,山水交融, 游船穿梭,犹如一幅画卷。 新华社记者 郝源 摄

四川苍溪一小学生遭体罚后身亡

已启动法医鉴定程序

县相关部门获悉,高坡镇中心小 学校五年级学生张某非正常死亡 前,确曾遭受任课教师王某体 罚。目前,调查已启动法医鉴定

警方初步查证:9月10日上

本报讯 记者从四川省苍溪 午,张某等8名学生因答题错误 受到任课教师王某惩罚。其中, 张某两次受罚,累计被王某用戒 尺打手心4次,罚跪约5分钟,其 后张某在教室出现头晕现象,被 张某祖母和王某送医院治疗,经 抢救无效于当日15时30分左右

死亡。11日,法医对其进行了体 表检查,没有发现明显外伤。

事件发生后,苍溪县委、县政 府成立联合工作组开展调查和善 后工作。警方对学生死亡原因进 行全面调查,涉事教师王某停职 接受警方调查。苍溪县教科局对

学校校长严某停职调查,已派驻 工作组进驻学校,加强师生教育 引导和安保工作,维护正常教学 秩序和校园稳定。同时,当地已 安排专班、专人做好学生家属沟 通抚慰和相关学生的心理疏导。

(央新)

网传安徽再现"纸面服刑"官方:将全面调查

本报讯 安徽省休宁县委政 法委员会昨天发布通报称,将就 网络媒体发布的"伤人致死被判 刑12年,行凶者没蹲过一天监狱 引质疑"事件进行全面调查。

通报称,近日,网络媒体发布 了"伤人致死被判刑12年,行凶 者没蹲过一天监狱引质疑"的相 关报道,休宁县委政法委对此高 度重视,已成立相关部门组成的

联合调查组全面开展调查,调查 结果将及时向社会公布。如发现 有违法违纪行为,必依法依规严 肃处理.

此前,内蒙古自治区杀人犯

巴图孟和"纸面服刑"15年怪事 经媒体曝光后,9月4日,内蒙古 自治区有关部门派出工作组开 展调查。

(婉宗)

华人女导演赵婷 作品《无依之地》获 威尼斯电影节金狮奖

本报讯 北京时间昨天凌晨, 由华人导演赵婷执导的电影《无 依之地》在第77届威尼斯电影 节获得最佳影片大奖。该片成 为史上第8部由华人导演执导, 拿下金狮奖的电影。

《无依之地》由曾凭借《三块 广告牌》获封奥斯卡影后的弗兰 西斯·麦克多蒙德主演。片中, 她饰演一个在经济大萧条中失 去了一切的60多岁女人,作为一 个居住在货车里的现代游牧民, 开始了穿越美国西部的旅程。

在赵婷之前,华人导演获得 金狮奖的7部作品分别是蔡明亮 的《爱情万岁》,张艺谋的《秋菊打 官司》和《一个都不能少》,李安的 《色·戒》和《断背山》, 贾樟柯的 《三峡好人》以及侯孝贤的《悲情 城市》。赵婷也成为继这些名导 之后,第6位获得金狮奖的华人 导演,她同时也是第一位获得该 奖的华人女导演。另外,赵婷还 是演员宋丹丹的继女。

除《无依之地》外,本届威尼 斯电影节的全部获奖名单都已 揭晓。影帝影后分属皮耶尔弗 兰切斯科·法维诺和凡妮莎·柯 比。最佳导演则被日本导演黑泽

成都一幼儿园师生 集体发热腹泻

经调查外购蛋糕 沙门氏菌呈阳性

新华社成都9月6日电(记 者 袁秋岳) 成都市武侯区教育局 6日下午发布情况通报,针对2日 武侯区金苹果龙湾半岛幼稚园数 十名师生相继出现发热、腹泻等 症状的事件公布调查进展,该幼 稚园9月1日留样的外购生日蛋 糕中沙门氏菌呈阳性,初步认定 4名幼儿患病是由沙门氏菌所引 起,另有5名疑似感染。

据通报,截至9月6日12时, 除2名幼儿在医院普通病房治 疗、病情稳定外,其余幼儿和教 师均在休养。另据5日通报,共计 30名幼儿、4名教师出现发热、 腹泻等症状,经临床诊断涉及上 呼吸道感染、急性胃肠炎、细菌感

武侯区疾控中心对该幼稚园 9月1日、9月2日两日所有食品 留样进行检测,发现9月1日留样 的外购生日蛋糕中沙门氏菌呈阳 性。9月6日15时,武侯区疾控 中心会同成都市疾控中心和临床 专家研究分析,初步认定4名幼 儿患病是由沙门氏菌所引起,另 有5名疑似感染。

根据上述情况,武侯区教育 局已责成金苹果龙湾半岛幼稚园 整顿完善内部管理,承担相应责 任,并落实专人持续关注关心幼 儿健康;武侯区市场监管局进一 步开展调查,对有关责任单位和 人员依法严肃处理,坚决避免发 生类似情况。